Výnosy – zadání příkladu

A) Zaúčtujte (předkontujte) účetní případy v s.r.o., zabývající se výrobní činností. 
PS: 123   89 000,--,	211   28 000,--,	 221    480 000,-- 	 

1. Převod výrobků na sklad					15 300,--
2. FAV za prodej výrobků				 	 23 100,--
3. Předpis smluvního penále od odběratele			   4 000,--
4. Přebytek známek při inventarizaci cenin			      200,--
5. Zúčtován kurzový rozdíl při přepočtu valutové 
     pokladny	 						   1 100,--
6. VBÚ – připsané úroky					      800,--
7. Úbytek výrobků ze skladu					18 000,--
8. PPD platba zákazníka za výrobek 				  8 000,--
9. Kurzový zisk u zahraničního odběratele			  2 450,--
[bookmark: _GoBack]10. FAV za prodej pozemku			                        200 000,--


B) Vyčíslete, kolik činí provozní, finanční, mimořádné výnosy a výnosy celkové.




